

## 综合·要览

## 习近平任中央军委深改领导小组组长

□据 新华社北京3月15日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,深化国防和军队改革,要把思想和行动统一到党中央和中央军委的决策部署上来,坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置,审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案,研究了近期工作。

习近平在讲话中指出,国防和军队改革是全面改革的重要组成部分,也是全面深化改革的重要标志。

习近平强调,要着眼实现强军目标,正确把握深化国防和军队改革的指导原则。要牢牢把握坚持改革正确方向这个根本。深化国防和军队改革是中国特色社会主义军事制度自我完善和发展,是为了更好发挥中国特色社会主义军事制度的优势。改革是要更好坚持党对军队的绝对领导,更好坚持人民军队的性质和宗旨,更好坚持我军的光荣传统和优良作风。要牢牢把握能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头,坚持问题导向,把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题,放在战斗力建设的薄弱环节

上。要牢牢把握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化,就没有国防和军队现代化。要深入推进领导指挥体制、力量结构、政策制度等方面改革,为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑。要牢牢把握积极稳妥这个总要求。该改的就要抓紧改、大胆改、坚决改。同时,重大改革举措牵一发而动全身,必须稳妥审慎。改革举措出台之前,必须反复论证和科学评估,力求行之有效。

中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙,中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮,中央军委深化国防和军队改革领导小组成员出席会议。

公安部:  
最大限度地将警力  
摆上街面

□新华社北京3月16日电

记者16日从公安部获悉,为切实提升社会面动态管控和快速反应能力,公安部日前部署全国公安机关进一步创新立体化社会治安防控体系,大力加强社会面防控,实行武装巡逻、动中备勤,快速反应、高效处置,最大限度挤压违法犯罪活动空间,不断增强人民群众的安全感和满意度。

按照公安部要求,各地公安机关将按照“创新立体化社会治安防控体系”的总要求,本着“全面覆盖,突出重点,以快制动,有效控制”的原则,探索建立动态社会环境下的新型警务模式,着力形成动静结合、相互呼应、整体联动的全时空巡逻防控网络。进一步增强防控工作的针对性、有效性和预见性,突出整体防控、重点管控,提高见警率和管事率,最大限度地将警力摆上街面,实行武装巡逻、动中备勤的常态化。进一步健全应急指挥机制,完善应急处置工作预案,做到快速反应、高效处置。对公然行凶、危害公共安全的严重暴力犯罪分子,要依法采取坚决果断措施及时处置。

根据公安部统一部署,各地公安机关紧密结合本地治安实际,普遍启动了等级化巡逻防控机制,网格化科学布警,组织公安特警屯警街面、动中备勤,与武警联勤武装巡逻,积极开展群防群治,重点加强对各地车站、码头、机场、地铁、陆路口岸、公交场站,以及学校、医院、公园、中心广场、繁华街区、旅游景点、各大商圈等人员密集部位的防范控制,随时接受群众报警求助,快速应对处置各类突发案事件。

据悉,全国两会后,北京市公安机关继续加强社会面巡逻防控,在组织巡逻、交警、派出所民警24小时不间断巡逻的基础上,安排公安特警武装处突车全天候执行巡逻防控任务,强力震慑打击街头违法犯罪活动。上海、哈尔滨、长沙、广州、成都、昆明、乌鲁木齐、拉萨等地组织巡特警强化重点地区、重点部位和重点时段的武装巡逻,强化对社会面的动态控制和快速反应能力,有效预防和打击违法犯罪活动。

全军和武警部队党委会议室  
统一悬挂领袖重要题词指示

□新华社北京3月16日电

经习近平主席和军委领导批准,全军和武警部队各级党委(支部)会议室统一悬挂毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平重要题词指示。总政治部近日下发通知,对部队搞好悬挂布置工作提出要求。

毛泽东同志的题词是:“坚定正确的政治方向,艰苦朴素的工作作风,灵活机动的战略战术。”邓小平同

志的题词是:“为把我军建设成为一支强大的现代化正规化革命军队而奋斗。”江泽民同志的题词是:“政治合格 军事过硬 作风优良 纪律严明 保障有力”。胡锦涛同志的重要指示是:“忠诚于党 热爱人民 报效国家 献身使命 崇尚荣誉”。习近平同志的重要指示是:“努力建设一支听党指挥能打胜仗作风优良的人民军队。”

通知指出,领袖重要题词指示,

集中体现了毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平同志对人民军队的殷切期望和要求,为我军建设发展指明了方向。在党委(支部)会议室统一悬挂领袖重要题词指示,是加强我军思想政治建设的重要举措,对于营造浓厚政治氛围和鲜明思想导向,汇聚爱党强国兴军的正能量,具有十分重要的意义。领袖重要题词指示由总政治部统一规范样式、制作下发。

## 国家新型城镇化规划公布

有关专家表示,推进以人为核心的城镇化是最大亮点

□据 新华社北京3月16日电

《国家新型城镇化规划(2014—2020年)》16日正式公布。这部全文3万多字,共计30多章的规划有哪些亮点?记者就此采访了有关部门和专家。

“这是一部指导我国走新型城镇化道路的纲领性文件,内容全面丰富,总

结并吸取了国内外城镇化工作的经验教训,指导性强,意义深远。”中国国际经济交流中心信息部部长徐洪才说。

在徐洪才看来,这部规划最大的亮点是强调以人为本,推进以人为核心的城镇化。

他说,这部规划提出保障随迁子女平等享有受教育权利、完善公共就业创业服务体系、扩大社会保障覆盖

面、改善基本医疗卫生条件、拓宽住房保障渠道等一系列举措,推进农业转移人口享有城镇基本公共服务,并要求创新体制机制,建立健全农业转移人口市民化推进机制。

“文件围绕农业转移人口的市民化着墨很多,这体现了以人为本的精神,有利于解决城乡二元分割、‘土地城镇化’等一系列问题。”他说。



# 客香来 3月19日客香来16周年店庆

好品质的牛排是吃出来的

**八店同庆** 一年仅此一次,机会不容错过

**3月18日-20日** 西餐牛排店内六九折 **49元套餐卡仅售33.8元**

**3月21日-23日** 充现金卡活动

1. 1999元送619元,加1元送麦嘉利礼品1份  
2. 凡店内消费凭小票赠送麦嘉利礼品1份

好品牌是靠诚信做出来的

总店: 63930966 景华路店: 64162239 政和路店: 68608886 三门峡上阳店: 2932688

英才路店: 69902376 华阳店: 64225266 中州路店: 63288881 三门峡和平店: 2932618



扫了就有惊喜的